Payme



勤怠連携の手間を大幅に削減!

Paymeとジョブカンが サービス連携します!

ミレニアル世代をターゲットにした給与即日払いサービス「Payme(ペイミー)」と、 ITトレンド年間ランキングNo.1にも輝いた勤怠管理・シフト管理システム「ジョブカン」が、 サービス連携をスタートしました。その情報をお知らせします。

勤怠情報の手入力を省略化することで業務効率もアップ!

株式会社ペイミーが提供する給与即日払いサービス「Payme」と、株式会社 Donuts の勤怠管理システム「ジョブカン」のサービス連携が、2018年5月より開始しました。

本連携により、ジョブカンから出力された勤怠データ(給与計算 用データ)を自動でPaymeに取り込むことが可能に。これまで企 業担当者さまが手作業で行っていた勤怠情報の入力が不要になる ので、給与計算事務にかかる時間を大幅に削減することができます。 今後はさらなる効率化を図るために、CSVデータの取り込みだけでなく、サービス同士のシームレスな連携を目指してアップデートを進めていく所存です。

給与支払いの自由化を実現させるために。今後とも給与即日払いサービス「Payme」をよろしくお願いいたします。



勤怠データをCSVで 一括インポート

サービス連携することで 勤怠データの入力が不要 になり、業務効率の向上 に大きく貢献します。



「ジョブカン」について

勤怠管理とシフト作成が同時に行える、クラウド型の業務支援システム。複数拠点の勤怠 データをリアルタイムに確認、集計・抽出し、給与支払いまでの業務を簡素化・迅速化します。 また、シフト管理機能も搭載しているため、勤務予定に対しての勤怠状況や予算管理をリア ルタイムで把握可能。無料ブランやチャットによるサポートも行っているため、管理画面の 操作や設定に不安のあるお客様でもスムーズに本導入まで進めることができます。

株式会社Donuts

「Payme (ペイミー)」について

契約企業の勤怠データと連携し、実働時間から給与の即日払いを実現するサービスです。スマートフォン向けのわかりやすいUI・UXを採用し、飲食チェーン・人材派遣・小売・コールセンターなど100社以上と契約。サービス労働力が不足する企業や20代を中心とした若い世代の従業員から支持を集めています。ペイミーは、本サービスを足がかりに、資金の偏りによる機会損失のない世界の創造を目指します。

株式会社ペイミー

所在地 東京都渋谷区宇田川町2-1 代表者 後藤道輝

設立 2017年7月7日 事業内容 給与即日払いシステム "Payme" の開発提供

企業サイト https://corp.payme.tokyo

[本件に関するお問い合わせ先]

株式会社ペイミー

住所: 〒150-0042 東京都渋谷区宇田川町2-1 TEL: 050-1042-2644 E-MAIL: support@payme.tokyo

https://payme.tokyo/